

## NZZ

Číslo a název operačního programu:	CZ.1.07 - OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Číslo a název prioritní osy:	7.4a - Systémový rámec celoživotního učení (Konvergence)
Číslo a název oblasti podpory:	7.4 a.1 - Systémový rámec počátečního vzdělávání
Typ projektu:	IP - národní
Kód a název prioritního tématu:	72 - Navrhování, zavádění a provádění reforem systémů vzdělávání a odborné přípravy s cílem rozvíjet zaměstnatelnost, zvyšování významu základního a odborného vzdělávání a odborné přípravy na trhu práce a neustálé zlepšování dovedností vzdělávacích pracovníků s ohledem na inovace a znalostní ekonomiku
Název projektu:	<b>Nová závěrečná zkouška</b>
Datum zahájení a ukončení projektu:	1.4.2009 <span style="float: right;">31.3.2012</span>
Doba trvání v měsících:	36
Celkové způsobilé náklady projektu:	74 152 634,52 Kč
Příjemce dotace:	MŠMT, skupina II
Partneři projektu:	Národní ústav odborného vzdělávání v Praze Weilova 1271/6, 102 00 Praha 15 - Hostivař
Stručný obsah projektu:	Reforma závěrečné zkoušky v oborech vzdělání s výučním listem je založena na sjednocování obsahu závěrečných zkoušek a tvorbě jednotných (společných) zadání pro jednotlivé obory vzdělání. V rámci SP Kvalita I (2005-2008) NÚOV zajišťoval přípravu jednotných zadání závěrečných zkoušek (JZZZ) pro obory vzdělání kategorie H a jejich pilotní ověřování na vybraných středních školách. V navazujícím projektu se budou připravovat jednotná zadání závěrečných zkoušek pro všechny obory vzdělání s výučním listem. JZZZ pro obory kat. H budou plošně realizována na všech školách v ČR, JZZZ pro obory kat. E budou ověřována na vybraných školách. Tvorba jednotných zadání bude probíhat ve spolupráci odborníků ze škol, zástupců zaměstnavatelské sféry a odborných pracovníků NÚOV, funkčnost tohoto modelu spolupráce byla ověřena v projektu Kvalita I.
Cíle projektu:	Projekt naplňuje specifický cíl 1 OP VK: Rozvoj a zkvalitňování počátečního vzdělávání s důrazem na zlepšení klíčových kompetencí absolventů garantující uplatnitelnost na trhu práce a zvýšení jejich motivace k dalšímu vzdělávání. Hlavním cílem projektu je standardizace závěrečné zkoušky v oborech vzdělání s výučním listem a její implementace do systému odborného vzdělávání ČR v období realizace kurikulární reformy v odborném

	<p>vzdělávání.</p> <p>V návaznosti na výsledky projektu Kvalita I (2005-08) budou připravována jednotná zadání závěrečných zkoušek (JZZZ) pro všechny obory kat. H a poskytována k celoplošné realizaci všem školám. Poprvé budou připravena jednotná zadání pro obory kat. E a ověřována na pilotních školách .</p> <p>Pro tvůrce jednotných zadání a jejich realizátory ve školách (ředitelé škol, vyučující, odborníci z praxe) bude každoročně organizováno vzdělávání pro práci s informačním systémem nové závěrečné zkoušky a pro přípravu a realizaci závěrečné zkoušky na škole.</p> <p>Koncepce nové závěrečné zkoušky, která byla vyvinuta v SP Kvalita I, bude ověřována z hlediska plošné realizace nové závěrečné zkoušky na všech školách v ČR a s ohledem na výsledky ověřování jednotných zadání pro obory kat. E. Nosnost koncepce bude v posledním roce projektu posouzena externími experty v rámci vnějšího oponentního řízení.</p> <p>Pro splnění uvedených cílů bude postupně naplňován a dále rozvíjen informační systém NZZ, který bude zajišťovat:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- přípravu jednotných zadání a jejich plošnou realizaci</li><li>- průběžné vyhodnocování realizace NZZ ve školách</li><li>- metodickou podporu a vzdělávání tvůrců JZZZ a členů zkušebních komisí ve školách (učitelů, odborníků z praxe)</li><li>- participaci zástupců zaměstnavatelské sféry na tvorbě JZZZ a implementaci nové závěrečné zkoušky</li><li>- výměnu zkušeností a informovanost odborníků a široké veřejnosti o změnách v ukončování studia a vývoji nové závěrečné zkoušky.</li></ul>
--	--